

电影《红色娘子军》在海口人民公园免费放映 观众感叹美好生活来之不易

本报海口10月1日讯 (记者郭萃)10月1日晚,《红色娘子军》电影在海口人民公园免费放映,作为海南岛专题影展系列活动之一,此次放映吸引了百余名市民观看。观众们纷纷表示从电影中受到了深刻教育,希望今后能多举办类似活动,丰富市民生活。

19时30分许,海口人民公园广场就坐满了前来观影的观众。现场观众表示,通过观看影片受到了深刻的教育,这部电影让大家看到了中国妇女的坚强。“国庆节当天观看这部电影让我感触很深,尤其是电影中洪常青在熊熊烈火中大声喊道‘共产党

是不怕死的!’很令人震撼。我深深感受到我们当前和平、美好的生活来之不易。”现场观看电影的市民吴蔚说,“今天是新中国第69个生日,我们每个人都切身感受到国家发展日新月异,我们的物质生活更加方便快捷,社会保障更加健全。我作为一名

基层工作人员,将在工作中坚守岗位,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。”

此次电影免费放映活动深得市民的喜爱,“希望以后能组织更多的电影放映活动,丰富我们的文化生活。”市民符雯华说。

本报屯城10月1日电 (记者邓钰 通讯员邓积利 林小丹)10月1日晚,在屯昌县南坤镇加总村委会合水村,村里的男女老少聚集在村中广场看电影。屯昌新农村数字电影放映队正为村民们放映电影《红海行动》。

银幕下方,早已里三层外三层围满了观众,有的坐着,有的站着,还有孩子坐在爸爸的肩膀上,伸头张望。他们目不转睛地看着,唯恐错过任何

海南岛专题影展系列活动走进屯昌加总村 《红海行动》让村民喊“精彩”

一个精彩的细节。

“精彩!这部电影太好看了!”村民们纷纷表示。

据了解,电影《红海行动》改编自真实事件。影片以也门撤侨为背景,讲述了中国海军“蛟龙突击队”8人小

组奉命执行撤侨任务的故事。惊险的情节、精彩的故事让观众热血沸腾。

“片中的主角们为了民族大义和保护人民,不顾自身安危,他们都是有担当有血性的英雄!”现场观众李相如说,“更令人惊喜的是,这样优秀

的电影曾在海南取景。希望有更多的精彩电影在海南拍摄。”

“我在观看影片之后,心情激动。如今脱贫攻坚已吹响总攻号,作为党员干部,我要向剧中的英雄学习,学习他们为人民服务的精神,助力脱

贫攻坚工作开展。”加总村党员盘文洲激动地说。

屯昌新农村数字电影放映队队员表示,通过此次放映活动,让与海南有关或在海南取景的影片走进贫困村,丰富基层群众文化生活,为贫困户鼓舞士气、振奋精神,为精准扶贫扶贫工作加油鼓劲。

当晚,还放映了《我们的更路簿——三沙属于中国的历史证据》《人畜共患病的防控》等影片。

庆祝国庆综艺歌舞晚会 在省文体公园举行

本报海口10月1日讯 (记者尤梦瑜 实习生乔敏锐)10月1日晚的省文体公园流光溢彩、人气满满,在省歌舞剧院前的广场上,由省歌舞团、省歌舞团附属芭蕾舞蹈学校带来的“庆祝新中国成立69周年综艺歌舞晚会”精彩上演。

伴随着欢快的音乐,开场歌舞《欢庆》拉开了文艺晚会的序幕。经典老歌,记忆永存,一曲《今天是你的生日,我的中国》引来观众们的热烈反响,不少人情不自禁地哼唱起来。《锦绣前程》《建设者之歌》《万紫千红》……一个个歌舞节目表达着海南人民对祖国的美好祝福。演员们也通过这一舞台,传播芭蕾舞蹈艺术等高雅艺术文化。

“青青子衿,悠悠我心”,一曲充满中国传统文化韵味的《相和歌》通过舞者曼妙舞姿的演绎,引人入胜,令人耳目一新。舞蹈《东坡劝学》展现了苏东坡在儋州郡时教化百姓的场景。多个

节目通过海南特色文化元素展示着中华优秀传统文化。

晚会还邀请第四届中国音乐金钟奖流行唱法金奖获得者周强演唱了《我在草原上》《你是我的眼》,现场观众情绪高涨,开启“合唱”。

在歌舞《我们的新时代》中,晚会落下帷幕。不少观众意犹未尽,漫步在省文体公园,欣赏海口城市亮化景观,享受假期的悠闲。

“为了进一步做好文化惠民服务,让更多群众能在假期观赏到高品质的文艺演出,我们特意编排了这台演出。未来,省歌舞团会利用省歌舞剧院前的广场,将此类专业性文艺演出以广场周末艺术展演的方式常态化。”省歌舞团团长彭煜翔说。

此次歌舞晚会将在10月2日晚上8时演出第二场,公众可前往省歌舞剧院门口前的广场观看。

本报海口10月1日讯 (记者王黎刚)2018海南亲水运动季国庆亲水运动嘉年华1日上午在海口假日海滩拉开帷幕。这场集水上运动和沙滩趣味互动于一体的活动,将贯穿整个国庆黄金周。

国庆亲水运动嘉年华是2018海南亲水运动季系列活动的重要组成部分。本次活动项目设置新颖。在水弹棒球挑战和沙滩足球射门挑战赛中,主办方将棒球运动和足球运动融入亲水元素,从而锻炼参与者的手、眼、脚

的协调能力和综合反应能力。沙滩大力士挑战赛将全民快乐健身的概念与亲水元素相融合,其中,“疾走农夫”“大力士拉轮胎”“沙滩拔河”等都是老百姓喜欢的项目。此外,还有沙滩木球表演赛、亲水瑜伽体验等。

国庆亲水运动嘉年华海口上演 海南小将夺9金7银13铜

本报讯 (记者林永成)2018年全国U13U14举重冠军赛日前在呼和浩特市结束,海南小将大获丰收,一举夺得9金7银13铜。

本次比赛共有25个代表队的140名举重小将参赛,共决出48块金牌和144枚奖牌。

海南派出12名运动员参与角逐,

一共夺得9金7银13铜。其中,张欣雅、杨心怡包揽女子U13组44公斤级、U14组44公斤级的抓举、挺举和总成绩6枚金牌,陈永善包揽男子U13组44公斤级3枚金牌;王翠婷、符俊元获得女子U13组53公斤级、男子U13岁组62公斤级的抓举、挺举和总成绩6枚银牌;张丽亚获得女子

U13组44公斤级抓举银牌、挺举和总成绩铜牌;王玥、严森钰、朱佳维分别在女子U13组40公斤级、女子U13组48公斤级、男子U14组48公斤级比赛中,夺得抓举、挺举和总成绩的9枚铜牌;陈旭阳获得男子U13组44公斤级抓举铜牌;彭日海获男子U13组44公斤级挺举铜牌。

本报海口10月1日讯 (记者王黎刚)2018海南亲水运动季国庆亲水运动嘉年华1日上午在海口假日海滩拉开帷幕。这场集水上运动和沙滩趣味互动于一体的活动,将贯穿整个国庆黄金周。

国庆亲水运动嘉年华是2018海南亲水运动季系列活动的重要组成部分。本次活动项目设置新颖。在水弹棒球挑战和沙滩足球射门挑战赛中,主办方将棒球运动和足球运动融入亲水元素,从而锻炼参与者的手、眼、脚

的协调能力和综合反应能力。沙滩大力士挑战赛将全民快乐健身的概念与亲水元素相融合,其中,“疾走农夫”“大力士拉轮胎”“沙滩拔河”等都是老百姓喜欢的项目。此外,还有沙滩木球表演赛、亲水瑜伽体验等。

本报海口1